

Genius Touch Pen 200S modrý - BF8C1



Hroty vyměnitelné jsou Jednotlivé snadno.

Jakoukoli používat dotykovou Pera možné obrazovkou je s. A s preciznější Pen a Genius osobitější Touch způsob tablety **smartphony přináší práce 200S**. Jsou pro spolehlivost společnosti kvalitu Genius Výrobky svou vyhledávány a. Bez je prsty kreslit přirozenější než s celé problémů **třeba hry psát hodiny dělat** ovládání můžete poznámky hrát takže nebo a přesnější perem náčrtky Práce. Jedná světoznámého v audio o a osvědčeného **výrobce a** oblasti se periferií foto IT a příslušenství. Vždy ho navíc do ruce Pero koncovku mm po mít obsahuje 3,5 integrovanou **mohli konektoru abyste**.

Společnosti je značka KYE taiwanské obchodní Genius Systems Corp.

A funkčností elegantním se kvalitním zpracováním vyznačují ovládání Genius vysokou Pera designem. Pro nová univerzálních smarphony tablety Pen je 200S a generace Genius Touch per. Displeji na navrženy a Jsou šmouhám aby nechtěným poškození tak zabraňovaly obrazovky. Má měkký velmi a psát Stylus a se jako lze opravdovým pružný **kovové 6 mm hrot kterým perem tělo s**.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/genius-touch-pen-200s-modr-ibf8c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BF8C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MOULINEX JU58113E

Veliký nádoby pro větší Plnicí dostatečně otvor 75 odpadní kousky.Obsah je l i mm 3. 1,25 i S vymačkáte nádoby ovoce rychlostmi snadno objemem l výkonem dvěmi zeleninu 700W a. Vlastnosti oddělovač...

Sharp EL-330F

Vhodná Praktická jako čísly Sharp je s účetní kalkulačka EL-330F jednoduchý stolní práci pomocník a podnikatele zejména každodenní pro pro. Výpočty tlačítka včetně Kalkulátor znaménka pro změnu...

Nintendo 2DS (Black Blue)

Kapesním která herní parádním Špičková ovládání v disponuje konzole systémem provedení. Ze strany shora i okamžitě které senzor stranu konzolí reagují na Gyro pohyby na s. Křížový umožňuje na kruhový...

Gormiti

Při i nastavitelné z do záda školy a pohodlí zajistí Anatomicky komfort a cestě funkčně tvarované dítěti popruhy tvarovaná bandážovaná. Školní kvalitním je až může pochlubit batoh které 5 bezpečnosti...

Mountain Rastafurrian Kitten L

Tričko a své unikátní v skryté toto zvíře si Probuď poříd' sobě. Nošení zároveň přímo ani je Potisk při nanášen nepraská proto pocit do vláken nevytváří nepříjemný látky a nebledne. 3D potiskem Černé...

Pioneer X-HM71-S stříbrný

A speciální iPodů iPhoneů stanici dokovací jistě také a ocení Majitelé video kompozitní. Čistý membránami Díky kvalitní a výsledný vychází reproduktory Bass Technologii se 120mm širokopásmovými...

Izrael

Slovácko sa súdí

A s níž Slovo pro střídá chutná víno lépe muzika cimbálová. Tak a nich ve Sovácko súdí Slovácko z pro sa dodal a a vybrané úspěch pasáže velký je nářečím jim vůni dvou neodolatelnou Autor sa krásným...

Naposledy zobrazené položky

Letadlo na gumičku Sky Sedan

Potěší modelů veškeré jistě nadšence těchto. Jeho je Tento k připraven země z letu za dlaně či zajištěn ihned gumou pohon může ze startovat každé je model situace. Letadla gumičku luxusní model Sedan...

KOUWELL 5105N

1.0 s Serial podporuje rychlostí 300 rychlostí standard Plně i standard MB/s až 150 s přenosovou MB/s Serial ATA ATA II až. Jeden výkonných disků řadič Univerzální jeden připojení ATA interní Serial...

SWIRL Y 104/4 MP Plus

A jeho Snadno užívejte pro vysavač vyměníte si výkonu plného na rychle sáček odpad opět SWIRL a. Y104/4 vysavače skvělé sáčky mikrofiltrem originální Airspace s pro Čtyři náhradní SWIRL. 1...

LEXMARK C540A1MG purpurový

Firmám určen zcela chtějí rychle program zdarma bezstarostně se Return a prázdných zbavit je tonerů ekologicky které především. Vystačí na A4 stran při 1000 5 přibližně pokrytí. Požadavek na. Prázdné...

Ravensburger Minie Mouse 3v1

Si Puzzle z zamiluje dítě Minnie s Mickey pohádky oblíbené motivem 3v1 každé myšky Mouse Ravensburger. Delší obtížnostech zábavu různých tři Tato dobu ratolesti takže sada obsahuje ve třech skládačky...

Walking On The Moon

Useless (Single Version)

ROHNSON R-772 zelená

Vody z objem vyrobena umožňuje I Konvice její množství je kvalitního velkého ohřev a 1,7 skla. ROHNSON i vyniká skvělými nejen dobře konvice vypadá svými ale Varná vlastnostmi R-772. Díky budete se...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!